



Новочебоксарец обвиняется в совершении преступления против половой свободы личности



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего жителя города Новочебоксарск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование).

По версии следствия, поздним вечером 16 ноября 2023 года в одном из дворов города Новочебоксарска мужчина, воспользовавшись отсутствием поблизости людей, напал на незнакомую женщину и попытался ее изнасиловать, однако его противоправные действия были пресечены проезжавшим мимо водителем, который остановился, вышел из машины и сообщил, что намерен вызвать сотрудников полиции. Опасаясь быть задержанным, фигурант скрылся с места происшествия.

После обращения потерпевшей в правоохранительные органы личность злоумышленника установлена, его задержали. По ходатайству следователя судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями медицинских,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

генетических, биологических и других судебных экспертиз.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1869738>